



**Edital complementar nº 011 ao  
Edital nº 006/2024 – PRAD – Campus de Barra do Bugres  
Contratação Temporária de Estagiários**

**RETIFICAÇÃO**

**1. DA CONTRATAÇÃO E DO COMPROMISSO DE ESTÁGIO**

- 1.1. A Comissão local do *Campus* de Barra do Bugres, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com o Edital nº 006/2024 – para contratação temporária de estagiários dentro do Programa de Estágio remunerado - em consonância ao disposto nos Decretos nº 121/2015, alterado pelo Decreto nº 276/2019 e 351/2020, alterado pelo Decreto nº 1212/2021 e Instrução Normativa nº 007/2022/SEPLAG, torna pública a **RETIFICAÇÃO DA CONVOCAÇÃO** dos candidatos **CLASSIFICADOS**, mediante o Edital Complementar nº 010/2024 ao Edital nº 006/2024 – PRAD – Campus de Barra do Bugres, conforme segue:

Onde se lê:

NOME	VAGA	SITUAÇÃO
HIA YSSA FRANÇA ALMEIDA	2B	Classificado
BRUNNA ROCHA SCALA	2B	Classificado
DANIELA ANDRESSA DE SOUZA ROCHA	2B	Classificado
EMILLY BONFIM SANTOS	2B	Classificado
MATHEUS MENDES GARCIA	3B	Classificado
ELIZEU DA SILVA MENDES	3B	Classificado
JESSICA FERREIRA AIRES	3B	Classificado
ISLAINE NOGUEIRA FEITOSA	4B	Classificado
THALITA ANDRADE VENCESLAU DE JESUS	4B	Classificado

- 1.2. Período para realizar a assinatura do Termo de Compromisso de **10 a 11/04/2025**, na sala das diretorias do *Campus* de Barra do Bugres.

Leia-se:

NOME	VAGA	SITUAÇÃO
HIA YSSA FRANÇA ALMEIDA	2B	Classificado
BRUNNA ROCHA SCALA	2B	Classificado
MATHEUS MENDES GARCIA	3B	Classificado
ELIZEU DA SILVA MENDES	3B	Classificado
ISLAINE NOGUEIRA FEITOSA	4B	Classificado
THALITA ANDRADE VENCESLAU DE JESUS	4B	Classificado

- 1.2 Período para realizar a assinatura do Termo de Compromisso de **10 a 14/04/2025**, na sala das diretorias do *Campus* de Barra do Bugres.

Barra do Bugres, 11 de abril de 2025.

Ana Lúcia Mattiello  
Presidente da Comissão Central do Seletivo